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Par essai erreur » Solutions .
.'i‘ VWaleurs de linconnue pour lesquelles .""
Exemple : 2x+2=3 - I"égalité est wraie. Ny
- .
Lasuhtiunast%- - Equation produit nul
: . Si un produit est nul, alors
- Equation un de ses facteurs est nul.
: Une Sgalits ; deux expressions.
- -
En remontant les calculs 'i =
-
- = . -
i _ - Définitions Equation du second degré -
Bxemple - Tx+1=-3 "‘ Rendre le second membre nul. .
-
?
Eo D, f :
-
4—@— ‘—@—/ Trouver .
les solutions Factorisation impossible : 5
on ne peut pas résoudre .
"
Résolution experte Graphiquement /ff K
- Lhiliser les propriétés des expressions équivalentes, " Trouver une valeur app = ffff *
‘II'llllllI""l

. . *
dans un bre ou I"autre. Valider ou non, en testant la solution.
= Ajouter ou sousiraire le méme nombre aux deux 2 5 . o Outils
membres. ) Exemple : x*-gx-3= pour résoudre un problame
= Multiplier ou diviser les deux membres par le méame * 1
momibre mon nul. ad
SR EEERES
- - fix)=k*-Zx =
Exempie : 2::‘[15:};}'““’“ ‘|||' a3 3
=at o1 I S - » Reconnaitre si on peut modéliser
[ 3 +3x 2AN 172 54567 8 algebriquement.
- 3x ':: ‘:) Ix ‘F + Repérer I'inconnue. La nommer par une lettre.
1 - Traduire par une Sgalité entre deux expressions

LErs_ sui.rr.lurrs semblent étre o et 2 faisant intervenir Iinconnue.

Vérifications : - Résoudre : trouver la solution mathématique.

-f—%xi—%:ﬂ,dmu:!asls.nluﬁ:rn_ - Donaner la solution au sens du probléme.
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donc —= n'est pas solution.
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